
Интегрированное занятие во второй младшей группе: 

 «23 февраля- праздник всех мужчин». 

Цель: дать первоначальное представление о Дне Защитнике Отечества, 

продолжать развивать связную речь детей, обогащать их словарь, учить 

давать полные ответы на вопросы воспитателя. Развивать память, 

сообразительность, внимание; развивать патриотические чувства. 

Воспитывать любовь к Родине, уважительное отношение к Российской 

Армии. 

Ход занятия: 

Дети заходят в зал под видео-песню: «Вот мы какие солдаты молодые» и 

садятся на стулья. 

Ход занятия: 

Воспитатель: Скажите ребята, в какой стране мы живем? 

Дети: В России. 

Воспитатель: А, какой праздник будет отмечать вся наша страна 

в феврале? Он наступит совсем-совсем скоро. В этот день мы будем 

поздравлять всех мужчин, и мальчиков. 

Дети: День Защитника Отечества. 

Воспитатель: Правильно ребята. А как вы думаете, что означает 

слово Отечество? (ответы ребят) 

- Отечество - это наша Родина, наша страна, наша Россия. Она очень 

большая и красивая, в ней много полей, лесов, рек, озер, гор, маленьких и 

больших сел и городов. (демонстрация картин нашей Родины) 

Родина – значит родная, как мама и папа. Родина – место, где мы 

родились, страна в которой мы живём. Родина у каждого человека одна. 

Воспитатель: А, кто это – защитники Родины? 

Дети: Солдаты, военные. 

Воспитатель: А, где служат солдаты? (В армии.) 

Воспитатель: Защитники Отечества — это воины, которые защищают 

свой народ, свою Родину, Отечество от врагов. Это наша армия. У каждого 

народа, в каждой стране есть армия. (Демонстрация картин с войнами и 

солдатами) 

- а кого еще мы поздравляем в этот день? (Папу, дедушку, всех мальчиков.) 

- Есть такая профессия – Родину защищать. Скоро наши мальчики 

вырастут и пойдут в Армию служить. Они станут защитниками Отечества. А 

для этого надо быть сильным, ловким и смелым. 

Физкультминутка «Мы солдаты»: 

Мы солдаты, мы солдаты, 

Бодрым шагом мы идем. (дети маршируют на месте) 

В нашу Армию, ребята, (кисть руки приложить к виску) 

Просто так не попадем. (погрозить пальчиком одной руки и другой) 

Нужно быть умелым, (хлопки в ладоши) 

Сильным, ловким, смелым. (бег на месте) 



Воспитатель: Ребята, давайте мы с вами посмотрим, какие военные 

профессии и военная техника есть в армии. 

Презентация: «Военные профессии и военная техника». 

Воспитатель: Ребята подготовили стихи, давайте их послушаем (с 

инсценировкой) 

1. Ребенок Наша Армия  

На горах высоких, 

На степном просторе 

Охраняет нашу Родину солдат. 

Он взлетает в небо, 

Он уходит в море, 

Не страшны защитнику 

Дождь и снегопад. Платон 

2. Ребенок: Барабан 

Левой, правой! 

Левой, правой! 

На парад 

Идёт отряд. 

На парад 

Идёт отряд. 

Барабанщик 

Очень рад: 

Барабанит, 

Барабанит 

Полтора часа 

Подряд! 

Левой, правой! 

Левой, правой! 

Барабан 

Уже дырявый! Полина Д 

3. Ребенок: Самолёт 

Самолёт построим сами, 

Понесёмся над лесами. 

Понесёмся над лесами, 

А потом вернёмся к маме. Аксинья 

4. Ребенок: Кораблик 

Матросская шапка, 

Верёвка в руке, 

Тяну я кораблик 

По быстрой реке. 

И скачут лягушки 

За мной по пятам, 

И просят меня: 

— Прокати, капитан! Камилла 

5. Ребенок Грузовик 
Нет, напрасно мы решили 

Прокатить кота в машине: 

Кот кататься не привык — 

Опрокинул грузовик. Паша 

 

https://barto.su/samolyot/
https://barto.su/korablik/
https://barto.su/gruzovik/


 

6. Ребенок Лошадка 

Я люблю свою лошадку, 

Причешу ей шёрстку гладко, 

Гребешком приглажу хвостик 

И верхом поеду в гости. Аня 

 

7. Ребенок Всадники. 

Проскакали всадники 

В ссадинах – царапинах. 

Проскакали всадники 

На коленях папиных. 

Проскакали всадники 

А в ладонях сабельки, 

И не страшно всадникам 

Никого! Ни капельки! Женя С 

8. Ребенок Мы с Тамарой 

Целый день 

Трезвонит Таня: 

- Мы заведуем 

Бинтами, 

Мы с Тамарой 

Ходим парой, 

Санитары 

Мы с Тамарой. 

Если что-нибудь 

Случится, 

Приходите к нам 

Лечиться. Женя Б 

9. Ребенок Десантники 

 Десантники в минуты 

Спускаются с небес. 

Распутав парашюты, 

Прочешут тёмный лес, 

Овраги, горы и луга. 

Найдут опасного врага. Матвей 

Воспитатель: А, сейчас поиграем с вами: «1, 2, 3 шагаем...» 

Проводится игра: «1, 2, 3 шагаем...» 

Воспитатель: А, сейчас, девочки исполнят танец: «Платочки». 

Исполняется танец: «Платочки». (белые, синие, красные) 

 

Воспитатель: Поздравляем наших мальчиков с праздником. Пройдут годы, и 

каждый из вас станет защитником нашей Родины. А может быть кто – то 

выберет себе профессию военного и станет лётчиком, моряком, пехотинцем 

или танкистом….  Армия научит быть выносливыми, сильными и отважными 

мужчинами. Девочки дарят вам медальки. (Вручение медали для мальчиков). 
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